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１．「学生による授業評価アンケート」

集 計 結 果（ＷＥＢ利用分）
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　　●実施対象科目 2017年度春学期開講科目　各学部等および担当者で選択
　　●実施期間 2017年5月19日(金)～6月1日(木)
　　●実施科目 2,511科目
　　●実施対象登録者 延べ 111,119名
　　●質問項目 全学共通質問項目(択一式10問、記述式2問)および学部等と担当者独自で設定
　　●回答者 科目登録者全員を対象
　　●集計方法 実施各科目と各科目分野についての単純集計、およびクロス集計

＜科目分野別実施結果一覧＞
科目分野名 科目数 登録者数 回答者数 回答率

神学部科目 123科目 8,028 351 4.37%

文学部科目 期末に調査票にて実施

社会学部科目 期末にWEB・調査票にて実施

法学部科目 期末に調査票にて実施

経済学部科目 期末にWEB・調査票にて実施

商学部科目 83科目 13,967 555 3.97%

政策学部科目 83科目 11,309 262 2.32%

文化情報学部科目 期末に調査票にて実施

理工学部科目 273科目 18,526 738 3.98%

生命医科学部科目 119科目 7,036 203 2.89%

スポーツ健康科学部科目 期末にWEBにて実施

心理学部科目 期末にWEB・調査票にて実施

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目 期末にWEB・調査票にて実施

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目 期末にWEB・調査票にて実施

キリスト教文化センター科目 6科目 1,188 54 4.55%

外国語教育科目 1662科目 48,478 3,007 6.20%

保健体育科目(実技系) 期末にWEBにて実施

保健体育科目(講義系) 期末にWEBにて実施

神学研究科科目 41科目 208 10 4.81%

文学研究科科目 期末に調査票にて実施

総合政策科学研究科科目 8科目 100 15 15.00%

文化情報学研究科科目 期末に調査票にて実施

理工学研究科科目 113科目 2,279 44 1.93%

スポーツ健康科学研究科科目 期末にWEBにて実施

心理学研究科科目 期末にWEBにて実施

グローバル・スタディーズ研究科科目 期末にWEBにて実施

脳科学研究科科目 期末に調査票にて実施

司法研究科科目 期末に調査票にて実施

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目 期末に調査票にて実施

日本語・日本文化教育センター科目 期末に調査票にて実施

　(日文センター生も含む)

その他*

全科目分野全科目 2,511科目 111,119 5,239 4.71%

*その他は、先端・複合領域科目、プロジェクト科目

※国際教育ｲﾝｽﾃｨﾃｭｰﾄ科目は独自質問項目で実施

※司法研究科は独自フォームで実施

※社会学研究科は実施対象科目なし

※法学研究科は実施対象科目なし

※経済学研究科は実施対象科目なし

※商学研究科は実施対象科目なし

※生命医科学研究科は実施対象科目なし

※ビジネス研究科は実施対象科目なし

※グローバル・リソース・マネージメント科目は実施対象科目なし

２０１７年度春学期中間「学生による授業評価アンケート」実施結果
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【全学共通】
(001)　あなたはこの授業を欠席しましたか？
　　(5=欠席なし。　4=1－2回欠席。　3=3－4回欠席。　2=5－6回欠席。　1=7回以上欠席。

　 　　 0=回答できない。)
(002)　あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？
　　(5=2時間以上。　4=1時間30分程度。　3=1時間程度。　2=30分程度。　1=0時間。

　 　　 0=回答できない。)
(003)　あなたはこの授業について適切に評価できる。
(004)　この授業はシラバスに沿って進められている。
(005)　この授業の各回ごとの内容説明はわかりやすい。
(006)　この授業は良く準備されている。
(007)　この授業の内容に興味がもてる。
(008)　この授業の目的が理解できる。
(009)　この授業から知的刺激を受けている。
(010)　この授業に満足している。
(011)　この授業を受けていて良い点を、具体的に記述してください。
(012)　この授業の改善点等があれば、具体的に記述してください。

【神学部・神学研究科】
(001)　テキスト・配布資料などは適切である。【講義科目のみ回答】
(002)　黒板・ＶＰ・ＯＨＰ等の使い方が適切で、字の大きさも適当である。【講義科目のみ回答】
(003)　丁寧な個人指導がなされている。【演習科目のみ回答】
 

【商学部】
(001)　この授業の担当教員の熱意を感じられる。
(002)　この授業の担当教員は私語に適切に対処している。
(003)　この授業のテキスト・配布資料などは適切である。
(004)　あなたはこの講義を真剣に学ぼうと努力している。
(005)　講義内容に関係した新聞・雑誌等の記事に目を向けるようになっている。
 

【政策学部】
(001)　シラバスをよく読んで登録した。
(002)　あなたは講義内容について質問や発言をしている。
(003)　この授業のテキスト・配布資料などは適切である。
(004)　この授業のレジュメや板書は見やすい。
(005)　教員は熱意を持って授業をしている。

【理工学部・理工学研究科】
(001)　あなたは授業中私語を交わさず､受講態度は良い。
(002)　あなたは講義内容について質問や発言をしている。あるいは、発言の意志がある。
(003)　あなたはこの授業を十分に理解するために熱心に取り組んでいる。
(004)　担当者の熱意が感じられる。
(005)　テキスト・配布資料などは適切である。
(006)　この授業では黒板・プロジェクター等の使い方が適切で、文字の大きさも適当である。
 

【外国語教育科目】
(001)　この授業を受講するうえで講義概要、シラバスを参照しましたか。

(003)　この授業の進度は適切ですか。速すぎる場合を５、遅すぎる場合を１として答えてください。

(006)　今後もこの言語の学習を続けたいですか。
 

※春学期中間にWEBにてアンケートを実施した学部・研究科等(独自フォームで実施を除く)のみ記載

質問項目一覧(全学共通質問項目・学部等独自質問項目)
(WEB利用分)

ださい。

(004)　あなたにとって、この授業のレベルは適切ですか。レベルが高すぎる場合を５、低すぎる場合を１として
答えてください。

(005)　この授業のクラスサイズ（受講者数）は適切ですか。受講者数が多すぎる場合を５、少なすぎる場合を１
として答えてください。

-4-



●アンケート集計結果の見方について

　○質問項目毎に円グラフで集計結果を示しています。

　○学部科目は、以下の登録者数規模別で集計しています。

　　　1人～60人　　61人～200人　　201人～500人　　501人以上

　○質問項目の回答の平均値をグラフ下部に示しています。

　○特に指示がない場合は、回答は次の基準に従うものとします。

　　　　　５＝強くそう思う。　  　　　４＝そう思う。　　　　    　３＝どちらともいえない。

　　　　　２＝そう思わない。　　　　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

　○質問（001）については次の基準に従うものとします。

　　　　　５＝欠席なし。　４＝１－２回欠席。　３＝３－４回欠席。　２＝５－６回欠席。　　１＝７回以上欠席

　○質問（002）については次の基準に従うものとします。

　　　　　５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　 １＝０時間。

全学共通質問項目の科目分野別集計結果（ＷＥＢ利用分）

※WEBを利用したアンケートを実施していない、あるいは、回答者数が０名の学部・研究科のグラフはありません。
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５＝欠席なし。　　４＝１－２回欠席。　　３＝３－４回欠席。　　２＝５－６回欠席。　　１＝７回以上欠席。　　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【001】あなたはこの授業を欠席しましたか？

<  平均値 = 4.88  >

5:88.7%
(3039⼈)
4:10.5%
(360⼈)
3:0.3%
(10⼈)
2:0.1%
(2⼈)
1:0.1%
(4⼈)
0:0.4%
(13⼈)

<  平均値 = 4.85  >

5:86.3%
(609⼈)
4:12%
(85⼈)
3:1.4%
(10⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 4.8  >

5:81.6%
(711⼈)
4:14.5%
(126⼈)
3:1.1%
(10⼈)
2:0.5%
(4⼈)
1:0.3%
(3⼈)
0:2%
(17⼈)

<  平均値 = 4.78  >

5:80.5%
(124⼈)
4:14.9%
(23⼈)
3:3.2%
(5⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.3%
(2⼈)

<  平均値 = 4.76  >

5:78.6%
(33⼈)
4:14.3%
(6⼈)
3:4.8%
(2⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.82  >

5:82.2%
(37⼈)
4:17.8%
(8⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.72  >

5:74.6%
(106⼈)
4:18.3%
(26⼈)
3:2.1%
(3⼈)
2:1.4%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:3.5%
(5⼈)

<  平均値 = 4.76  >

5:78.7%
(96⼈)
4:15.6%
(19⼈)
3:4.1%
(5⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.6%
(2⼈)

<  平均値 = 4.86  >

5:86.4%
(70⼈)
4:13.6%
(11⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.94  >

5:93.7%
(59⼈)
4:6.3%
(4⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.78  >

5:81%
(306⼈)
4:16.1%
(61⼈)
3:1.3%
(5⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0.8%
(3⼈)
0:0.8%
(3⼈)

<  平均値 = 4.88  >

5:87.5%
(28⼈)
4:12.5%
(4⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.87  >

5:87.5%
(77⼈)
4:9.1%
(8⼈)
3:0%
(0⼈)
2:1.1%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(2⼈)

<  平均値 = 5  >

5:66.7%
(2⼈)
4:0%
(0⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:33.3%
(1⼈)

<  平均値 = 4.85  >

5:83%
(142⼈)
4:11.7%
(20⼈)
3:0.6%
(1⼈)
2:0.6%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:4.1%
(7⼈)

<  平均値 = 4.93  >

5:93.3%
(42⼈)
4:6.7%
(3⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.87  >

5:87.1%
(54⼈)
4:12.9%
(8⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.86  >

5:87.5%
(84⼈)
4:11.5%
(11⼈)
3:1%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝欠席なし。　　４＝１－２回欠席。　　３＝３－４回欠席。　　２＝５－６回欠席。　　１＝７回以上欠席。　　０＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【001】あなたはこの授業を欠席しましたか？

<  平均値 = 4.94  >

5:94.6%
(245⼈)
4:4.6%
(12⼈)
3:0.8%
(2⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.91  >

5:91.3%
(397⼈)
4:8.3%
(36⼈)
3:0.2%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.9  >

5:88.4%
(38⼈)
4:9.3%
(4⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)

<  平均値 = 4.88  >

5:88.3%
(2572⼈)
4:11%
(320⼈)
3:0.2%
(6⼈)
2:0%
(1⼈)
1:0.1%
(4⼈)
0:0.3%
(10⼈)

<  平均値 = 4.46  >

5:56.8%
(46⼈)
4:32.1%
(26⼈)
3:11.1%
(9⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 5  >

5:100%
(4⼈)
4:0%
(0⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.82  >

5:82.4%
(14⼈)
4:17.6%
(3⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.81  >

5:83.8%
(31⼈)
4:10.8%
(4⼈)
3:0%
(0⼈)
2:2.7%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.7%
(1⼈)
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５＝欠席なし。　　４＝１－２回欠席。　　３＝３－４回欠席。　　２＝５－６回欠席。　　１＝７回以上欠席。　　０＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【001】あなたはこの授業を欠席しましたか？

<  平均値 = 4.82  >

5:81.2%
(56⼈)
4:17.4%
(12⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.9  >

5:90%
(9⼈)
4:10%
(1⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.87  >

5:86.7%
(13⼈)
4:13.3%
(2⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.79  >

5:77.3%
(34⼈)
4:20.5%
(9⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)
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５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　 １＝０時間。　　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【002】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 2.57  >

5:7%
(240⼈)
4:10.9%
(372⼈)
3:25.5%
(874⼈)
2:42.1%
(1443⼈)
1:12.6%
(432⼈)
0:2%
(67⼈)

<  平均値 = 2.13  >

5:3.3%
(23⼈)
4:5.7%
(40⼈)
3:19.9%
(140⼈)
2:40.6%
(286⼈)
1:28.3%
(199⼈)
0:2.3%
(16⼈)

<  平均値 = 1.63  >

5:1.2%
(10⼈)
4:1.4%
(12⼈)
3:8.2%
(71⼈)
2:35%
(304⼈)
1:50.1%
(435⼈)
0:4.3%
(37⼈)

<  平均値 = 1.54  >

5:2.6%
(4⼈)
4:2.6%
(4⼈)
3:6.5%
(10⼈)
2:20.1%
(31⼈)
1:63%
(97⼈)
0:5.2%
(8⼈)

<  平均値 = 2.03  >

5:4.8%
(2⼈)
4:2.4%
(1⼈)
3:9.5%
(4⼈)
2:42.9%
(18⼈)
1:26.2%
(11⼈)
0:14.3%
(6⼈)

<  平均値 = 2.02  >

5:6.7%
(3⼈)
4:4.4%
(2⼈)
3:8.9%
(4⼈)
2:37.8%
(17⼈)
1:35.6%
(16⼈)
0:6.7%
(3⼈)

<  平均値 = 1.42  >

5:0.7%
(1⼈)
4:1.4%
(2⼈)
3:5%
(7⼈)
2:22.7%
(32⼈)
1:64.5%
(91⼈)
0:5.7%
(8⼈)

<  平均値 = 1.37  >

5:2.5%
(3⼈)
4:0.8%
(1⼈)
3:4.9%
(6⼈)
2:13.1%
(16⼈)
1:73%
(89⼈)
0:5.7%
(7⼈)

<  平均値 = 2.46  >

5:15.9%
(13⼈)
4:11%
(9⼈)
3:11%
(9⼈)
2:24.4%
(20⼈)
1:35.4%
(29⼈)
0:2.4%
(2⼈)

<  平均値 = 1.58  >

5:3.2%
(2⼈)
4:1.6%
(1⼈)
3:4.8%
(3⼈)
2:30.6%
(19⼈)
1:59.7%
(37⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 1.58  >

5:0.8%
(3⼈)
4:1.1%
(4⼈)
3:6.4%
(24⼈)
2:36.3%
(137⼈)
1:51.2%
(193⼈)
0:4.2%
(16⼈)

<  平均値 = 2.16  >

5:3.1%
(1⼈)
4:9.4%
(3⼈)
3:12.5%
(4⼈)
2:46.9%
(15⼈)
1:25%
(8⼈)
0:3.1%
(1⼈)

<  平均値 = 1.74  >

5:4.5%
(4⼈)
4:2.3%
(2⼈)
3:3.4%
(3⼈)
2:34.1%
(30⼈)
1:44.3%
(39⼈)
0:11.4%
(10⼈)

<  平均値 = 2  >

5:0%
(0⼈)
4:0%
(0⼈)
3:0%
(0⼈)
2:66.7%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:33.3%
(1⼈)

<  平均値 = 1.74  >

5:2.3%
(4⼈)
4:1.8%
(3⼈)
3:11.1%
(19⼈)
2:35.1%
(60⼈)
1:46.8%
(80⼈)
0:2.9%
(5⼈)

<  平均値 = 2.82  >

5:13.3%
(6⼈)
4:17.8%
(8⼈)
3:17.8%
(8⼈)
2:35.6%
(16⼈)
1:13.3%
(6⼈)
0:2.2%
(1⼈)

<  平均値 = 2.02  >

5:1.6%
(1⼈)
4:3.2%
(2⼈)
3:21%
(13⼈)
2:41.9%
(26⼈)
1:30.6%
(19⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 1.77  >

5:1%
(1⼈)
4:1%
(1⼈)
3:9.4%
(9⼈)
2:49%
(47⼈)
1:36.5%
(35⼈)
0:3.1%
(3⼈)
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５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　 １＝０時間。　　０＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【002】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 2.33  >

5:5.4%
(14⼈)
4:8.1%
(21⼈)
3:20.9%
(54⼈)
2:39.9%
(103⼈)
1:22.1%
(57⼈)
0:3.5%
(9⼈)

<  平均値 = 2.19  >

5:3.5%
(15⼈)
4:7.1%
(31⼈)
3:20.5%
(89⼈)
2:40.3%
(175⼈)
1:26.3%
(114⼈)
0:2.3%
(10⼈)

<  平均値 = 2.1  >

5:2.3%
(1⼈)
4:4.7%
(2⼈)
3:20.9%
(9⼈)
2:37.2%
(16⼈)
1:27.9%
(12⼈)
0:7%
(3⼈)

<  平均値 = 2.62  >

5:6.9%
(201⼈)
4:11.4%
(331⼈)
3:27.3%
(796⼈)
2:43.1%
(1256⼈)
1:10%
(290⼈)
0:1.3%
(39⼈)

<  平均値 = 2.42  >

5:2.5%
(2⼈)
4:4.9%
(4⼈)
3:35.8%
(29⼈)
2:45.7%
(37⼈)
1:11.1%
(9⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.25  >

5:0%
(0⼈)
4:0%
(0⼈)
3:50%
(2⼈)
2:25%
(1⼈)
1:25%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 1.88  >

5:0%
(0⼈)
4:0%
(0⼈)
3:11.8%
(2⼈)
2:58.8%
(10⼈)
1:23.5%
(4⼈)
0:5.9%
(1⼈)

<  平均値 = 1.37  >

5:0%
(0⼈)
4:0%
(0⼈)
3:2.7%
(1⼈)
2:29.7%
(11⼈)
1:62.2%
(23⼈)
0:5.4%
(2⼈)
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５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　 １＝０時間。　　０＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【002】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 2.67  >

5:10.1%
(7⼈)
4:11.6%
(8⼈)
3:21.7%
(15⼈)
2:36.2%
(25⼈)
1:13%
(9⼈)
0:7.2%
(5⼈)

<  平均値 = 3.56  >

5:30%
(3⼈)
4:10%
(1⼈)
3:40%
(4⼈)
2:0%
(0⼈)
1:10%
(1⼈)
0:10%
(1⼈)

<  平均値 = 2.33  >

5:0%
(0⼈)
4:13.3%
(2⼈)
3:20%
(3⼈)
2:53.3%
(8⼈)
1:13.3%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.6  >

5:9.1%
(4⼈)
4:11.4%
(5⼈)
3:18.2%
(8⼈)
2:38.6%
(17⼈)
1:13.6%
(6⼈)
0:9.1%
(4⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【003】あなたはこの授業について適切に評価できる。

<  平均値 = 3.96  >

5:23.3%
(796⼈)
4:54.4%
(1856⼈)
3:17.5%
(596⼈)
2:2.9%
(99⼈)
1:1.5%
(51⼈)
0:0.5%
(16⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:19.7%
(138⼈)
4:52.2%
(366⼈)
3:22%
(154⼈)
2:4.3%
(30⼈)
1:1%
(7⼈)
0:0.9%
(6⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:21.6%
(187⼈)
4:49.7%
(431⼈)
3:21.5%
(186⼈)
2:4.4%
(38⼈)
1:2%
(17⼈)
0:0.9%
(8⼈)

<  平均値 = 3.64  >

5:13.1%
(20⼈)
4:46.4%
(71⼈)
3:30.1%
(46⼈)
2:7.2%
(11⼈)
1:1.3%
(2⼈)
0:2%
(3⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:11.9%
(5⼈)
4:61.9%
(26⼈)
3:14.3%
(6⼈)
2:2.4%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:9.5%
(4⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:24.4%
(11⼈)
4:44.4%
(20⼈)
3:20%
(9⼈)
2:2.2%
(1⼈)
1:2.2%
(1⼈)
0:6.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:16.3%
(23⼈)
4:45.4%
(64⼈)
3:29.8%
(42⼈)
2:3.5%
(5⼈)
1:2.8%
(4⼈)
0:2.1%
(3⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:12.4%
(15⼈)
4:44.6%
(54⼈)
3:32.2%
(39⼈)
2:6.6%
(8⼈)
1:1.7%
(2⼈)
0:2.5%
(3⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:23.2%
(19⼈)
4:59.8%
(49⼈)
3:13.4%
(11⼈)
2:3.7%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:19%
(12⼈)
4:60.3%
(38⼈)
3:14.3%
(9⼈)
2:3.2%
(2⼈)
1:3.2%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.82  >

5:19.6%
(74⼈)
4:51.2%
(193⼈)
3:21.8%
(82⼈)
2:5%
(19⼈)
1:1.9%
(7⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:15.6%
(5⼈)
4:53.1%
(17⼈)
3:21.9%
(7⼈)
2:9.4%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.16  >

5:33%
(29⼈)
4:53.4%
(47⼈)
3:10.2%
(9⼈)
2:3.4%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.33  >

5:0%
(0⼈)
4:66.7%
(2⼈)
3:0%
(0⼈)
2:33.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:29.2%
(50⼈)
4:48%
(82⼈)
3:16.4%
(28⼈)
2:2.9%
(5⼈)
1:1.8%
(3⼈)
0:1.8%
(3⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:29.5%
(13⼈)
4:54.5%
(24⼈)
3:4.5%
(2⼈)
2:4.5%
(2⼈)
1:4.5%
(2⼈)
0:2.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:24.2%
(15⼈)
4:40.3%
(25⼈)
3:22.6%
(14⼈)
2:9.7%
(6⼈)
1:3.2%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.82  >

5:17.7%
(17⼈)
4:58.3%
(56⼈)
3:15.6%
(15⼈)
2:5.2%
(5⼈)
1:3.1%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　０＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【003】あなたはこの授業について適切に評価できる。

<  平均値 = 3.74  >

5:20.5%
(53⼈)
4:45%
(116⼈)
3:25.6%
(66⼈)
2:6.2%
(16⼈)
1:2.7%
(7⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:16.5%
(71⼈)
4:55.2%
(238⼈)
3:23.2%
(100⼈)
2:4.2%
(18⼈)
1:0.5%
(2⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:24.4%
(10⼈)
4:51.2%
(21⼈)
3:19.5%
(8⼈)
2:4.9%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:23.3%
(677⼈)
4:55%
(1594⼈)
3:17.3%
(502⼈)
2:2.6%
(74⼈)
1:1.4%
(42⼈)
0:0.4%
(11⼈)

<  平均値 = 4.05  >

5:32.1%
(26⼈)
4:43.2%
(35⼈)
3:22.2%
(18⼈)
2:2.5%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:75%
(3⼈)
4:0%
(0⼈)
3:0%
(0⼈)
2:25%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:18.8%
(3⼈)
4:50%
(8⼈)
3:25%
(4⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:6.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:27%
(10⼈)
4:40.5%
(15⼈)
3:29.7%
(11⼈)
2:2.7%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　０＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【003】あなたはこの授業について適切に評価できる。

<  平均値 = 4.26  >

5:43.5%
(30⼈)
4:37.7%
(26⼈)
3:17.4%
(12⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.4  >

5:40%
(4⼈)
4:60%
(6⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.27  >

5:40%
(6⼈)
4:46.7%
(7⼈)
3:13.3%
(2⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.23  >

5:45.5%
(20⼈)
4:29.5%
(13⼈)
3:22.7%
(10⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　１＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【004】この授業はシラバスに沿って進められている。

<  平均値 = 3.98  >

5:23.2%
(793⼈)
4:54.2%
(1851⼈)
3:15.8%
(540⼈)
2:3%
(104⼈)
1:1.2%
(42⼈)
0:2.6%
(88⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:27.2%
(191⼈)
4:57%
(401⼈)
3:11%
(77⼈)
2:2.3%
(16⼈)
1:0.4%
(3⼈)
0:2.1%
(15⼈)

<  平均値 = 4.05  >

5:25.6%
(223⼈)
4:54.4%
(473⼈)
3:12%
(104⼈)
2:3.6%
(31⼈)
1:0.7%
(6⼈)
0:3.8%
(33⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:17.6%
(27⼈)
4:57.5%
(88⼈)
3:17%
(26⼈)
2:2%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:5.9%
(9⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:33.3%
(14⼈)
4:42.9%
(18⼈)
3:7.1%
(3⼈)
2:2.4%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:14.3%
(6⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:20%
(9⼈)
4:51.1%
(23⼈)
3:13.3%
(6⼈)
2:4.4%
(2⼈)
1:2.2%
(1⼈)
0:8.9%
(4⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:18.3%
(26⼈)
4:61.3%
(87⼈)
3:13.4%
(19⼈)
2:1.4%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:5.6%
(8⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:16.5%
(20⼈)
4:59.5%
(72⼈)
3:15.7%
(19⼈)
2:0.8%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:7.4%
(9⼈)

<  平均値 = 4.23  >

5:30.5%
(25⼈)
4:62.2%
(51⼈)
3:7.3%
(6⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4  >

5:22.2%
(14⼈)
4:55.6%
(35⼈)
3:15.9%
(10⼈)
2:3.2%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:3.2%
(2⼈)

<  平均値 = 4.05  >

5:26%
(98⼈)
4:53.8%
(203⼈)
3:12.7%
(48⼈)
2:3.2%
(12⼈)
1:0.8%
(3⼈)
0:3.4%
(13⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:21.9%
(7⼈)
4:50%
(16⼈)
3:21.9%
(7⼈)
2:6.3%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:28.4%
(25⼈)
4:55.7%
(49⼈)
3:12.5%
(11⼈)
2:1.1%
(1⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3.67  >

5:0%
(0⼈)
4:66.7%
(2⼈)
3:33.3%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:31%
(53⼈)
4:49.7%
(85⼈)
3:11.7%
(20⼈)
2:2.3%
(4⼈)
1:0.6%
(1⼈)
0:4.7%
(8⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:15.9%
(7⼈)
4:72.7%
(32⼈)
3:6.8%
(3⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:4.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:21%
(13⼈)
4:50%
(31⼈)
3:14.5%
(9⼈)
2:12.9%
(8⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:22.9%
(22⼈)
4:54.2%
(52⼈)
3:12.5%
(12⼈)
2:8.3%
(8⼈)
1:1%
(1⼈)
0:1%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　１＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【004】この授業はシラバスに沿って進められている。

<  平均値 = 3.83  >

5:20.5%
(53⼈)
4:48.4%
(125⼈)
3:21.7%
(56⼈)
2:3.1%
(8⼈)
1:3.1%
(8⼈)
0:3.1%
(8⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:23.6%
(102⼈)
4:62.1%
(269⼈)
3:11.5%
(50⼈)
2:0.9%
(4⼈)
1:0.2%
(1⼈)
0:1.6%
(7⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:23.3%
(10⼈)
4:65.1%
(28⼈)
3:7%
(3⼈)
2:2.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:23%
(669⼈)
4:54.3%
(1576⼈)
3:15.9%
(461⼈)
2:3.2%
(94⼈)
1:1.1%
(33⼈)
0:2.4%
(71⼈)

<  平均値 = 4.52  >

5:56.8%
(46⼈)
4:40.7%
(33⼈)
3:1.2%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:1.2%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:25%
(1⼈)
4:50%
(2⼈)
3:0%
(0⼈)
2:25%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.47  >

5:43.8%
(7⼈)
4:50%
(8⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:6.3%
(1⼈)

<  平均値 = 4.06  >

5:35.1%
(13⼈)
4:43.2%
(16⼈)
3:5.4%
(2⼈)
2:8.1%
(3⼈)
1:2.7%
(1⼈)
0:5.4%
(2⼈)

-16-



５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　１＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【004】この授業はシラバスに沿って進められている。

<  平均値 = 4.34  >

5:44.9%
(31⼈)
4:44.9%
(31⼈)
3:5.8%
(4⼈)
2:2.9%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.6  >

5:80%
(8⼈)
4:10%
(1⼈)
3:0%
(0⼈)
2:10%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.47  >

5:46.7%
(7⼈)
4:53.3%
(8⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.23  >

5:36.4%
(16⼈)
4:50%
(22⼈)
3:9.1%
(4⼈)
2:2.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　２＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【005】この授業の各回ごとの内容説明はわかりやすい。

<  平均値 = 3.84  >

5:23.8%
(814⼈)
4:49%
(1676⼈)
3:16.9%
(577⼈)
2:6.6%
(227⼈)
1:3.4%
(115⼈)
0:0.4%
(14⼈)

<  平均値 = 3.79  >

5:20%
(141⼈)
4:51.3%
(362⼈)
3:17.6%
(124⼈)
2:7.8%
(55⼈)
1:2.4%
(17⼈)
0:0.9%
(6⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:26.2%
(228⼈)
4:47.3%
(411⼈)
3:17.4%
(151⼈)
2:4.6%
(40⼈)
1:3.5%
(30⼈)
0:1%
(9⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:18.3%
(28⼈)
4:45.1%
(69⼈)
3:24.2%
(37⼈)
2:9.2%
(14⼈)
1:2%
(3⼈)
0:1.3%
(2⼈)

<  平均値 = 4.19  >

5:31.7%
(13⼈)
4:46.3%
(19⼈)
3:9.8%
(4⼈)
2:2.4%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:9.8%
(4⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:24.4%
(11⼈)
4:40%
(18⼈)
3:17.8%
(8⼈)
2:8.9%
(4⼈)
1:0%
(0⼈)
0:8.9%
(4⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:28.6%
(40⼈)
4:45%
(63⼈)
3:17.1%
(24⼈)
2:5%
(7⼈)
1:1.4%
(2⼈)
0:2.9%
(4⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:15.7%
(19⼈)
4:47.1%
(57⼈)
3:28.9%
(35⼈)
2:5.8%
(7⼈)
1:0.8%
(1⼈)
0:1.7%
(2⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:20.7%
(17⼈)
4:64.6%
(53⼈)
3:7.3%
(6⼈)
2:6.1%
(5⼈)
1:1.2%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:22.6%
(14⼈)
4:46.8%
(29⼈)
3:14.5%
(9⼈)
2:9.7%
(6⼈)
1:6.5%
(4⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:26.5%
(100⼈)
4:50.8%
(192⼈)
3:13.2%
(50⼈)
2:5%
(19⼈)
1:3.7%
(14⼈)
0:0.8%
(3⼈)

<  平均値 = 3.59  >

5:28.1%
(9⼈)
4:37.5%
(12⼈)
3:6.3%
(2⼈)
2:21.9%
(7⼈)
1:6.3%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.21  >

5:37.9%
(33⼈)
4:47.1%
(41⼈)
3:10.3%
(9⼈)
2:3.4%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3  >

5:0%
(0⼈)
4:33.3%
(1⼈)
3:33.3%
(1⼈)
2:33.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:28.1%
(48⼈)
4:43.3%
(74⼈)
3:21.1%
(36⼈)
2:1.8%
(3⼈)
1:4.7%
(8⼈)
0:1.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.2  >

5:22.2%
(10⼈)
4:24.4%
(11⼈)
3:20%
(9⼈)
2:13.3%
(6⼈)
1:17.8%
(8⼈)
0:2.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.47  >

5:16.1%
(10⼈)
4:37.1%
(23⼈)
3:27.4%
(17⼈)
2:16.1%
(10⼈)
1:3.2%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.55  >

5:12.5%
(12⼈)
4:49%
(47⼈)
3:25%
(24⼈)
2:8.3%
(8⼈)
1:5.2%
(5⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　２＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【005】この授業の各回ごとの内容説明はわかりやすい。

<  平均値 = 3.46  >

5:18.8%
(48⼈)
4:36.3%
(93⼈)
3:23.8%
(61⼈)
2:14.8%
(38⼈)
1:6.3%
(16⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:18.4%
(80⼈)
4:54.5%
(237⼈)
3:17.9%
(78⼈)
2:7.1%
(31⼈)
1:1.8%
(8⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.05  >

5:32.6%
(14⼈)
4:44.2%
(19⼈)
3:18.6%
(8⼈)
2:4.7%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:23.8%
(693⼈)
4:50.1%
(1459⼈)
3:16.8%
(488⼈)
2:6%
(174⼈)
1:3.1%
(90⼈)
0:0.3%
(8⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:23.5%
(19⼈)
4:56.8%
(46⼈)
3:12.3%
(10⼈)
2:3.7%
(3⼈)
1:3.7%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:25%
(1⼈)
4:75%
(3⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.38  >

5:41.2%
(7⼈)
4:47.1%
(8⼈)
3:5.9%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:5.9%
(1⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:35.1%
(13⼈)
4:35.1%
(13⼈)
3:24.3%
(9⼈)
2:2.7%
(1⼈)
1:2.7%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　２＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【005】この授業の各回ごとの内容説明はわかりやすい。

<  平均値 = 4.22  >

5:43.5%
(30⼈)
4:40.6%
(28⼈)
3:8.7%
(6⼈)
2:4.3%
(3⼈)
1:1.4%
(1⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.8  >

5:90%
(9⼈)
4:0%
(0⼈)
3:10%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.27  >

5:33.3%
(5⼈)
4:60%
(9⼈)
3:6.7%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:36.4%
(16⼈)
4:43.2%
(19⼈)
3:9.1%
(4⼈)
2:6.8%
(3⼈)
1:2.3%
(1⼈)
0:2.3%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　３＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【006】この授業は良く準備されている。

<  平均値 = 3.9  >

5:24.7%
(844⼈)
4:49.2%
(1684⼈)
3:19.1%
(652⼈)
2:4.6%
(157⼈)
1:2.1%
(72⼈)
0:0.4%
(13⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:29.2%
(205⼈)
4:49.9%
(350⼈)
3:15.8%
(111⼈)
2:2.7%
(19⼈)
1:1.4%
(10⼈)
0:0.9%
(6⼈)

<  平均値 = 4.08  >

5:31.5%
(274⼈)
4:49.9%
(434⼈)
3:12.9%
(112⼈)
2:3.8%
(33⼈)
1:1%
(9⼈)
0:0.8%
(7⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:18.8%
(29⼈)
4:57.8%
(89⼈)
3:19.5%
(30⼈)
2:2.6%
(4⼈)
1:0.6%
(1⼈)
0:0.6%
(1⼈)

<  平均値 = 4.24  >

5:33.3%
(14⼈)
4:50%
(21⼈)
3:4.8%
(2⼈)
2:0%
(0⼈)
1:2.4%
(1⼈)
0:9.5%
(4⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:26.7%
(12⼈)
4:51.1%
(23⼈)
3:11.1%
(5⼈)
2:4.4%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:6.7%
(3⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:31.7%
(45⼈)
4:51.4%
(73⼈)
3:13.4%
(19⼈)
2:0.7%
(1⼈)
1:1.4%
(2⼈)
0:1.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:17.2%
(21⼈)
4:59%
(72⼈)
3:20.5%
(25⼈)
2:2.5%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0.8%
(1⼈)

<  平均値 = 4.28  >

5:37.8%
(31⼈)
4:53.7%
(44⼈)
3:7.3%
(6⼈)
2:1.2%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.87  >

5:28.6%
(18⼈)
4:42.9%
(27⼈)
3:19%
(12⼈)
2:1.6%
(1⼈)
1:6.3%
(4⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 4.09  >

5:30.9%
(116⼈)
4:51.9%
(195⼈)
3:12%
(45⼈)
2:4%
(15⼈)
1:0.8%
(3⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.94  >

5:25%
(8⼈)
4:53.1%
(17⼈)
3:15.6%
(5⼈)
2:3.1%
(1⼈)
1:3.1%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.34  >

5:46.6%
(41⼈)
4:44.3%
(39⼈)
3:5.7%
(5⼈)
2:3.4%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.67  >

5:0%
(0⼈)
4:66.7%
(2⼈)
3:33.3%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.15  >

5:36.8%
(63⼈)
4:44.4%
(76⼈)
3:14%
(24⼈)
2:2.9%
(5⼈)
1:0.6%
(1⼈)
0:1.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:28.9%
(13⼈)
4:31.1%
(14⼈)
3:24.4%
(11⼈)
2:8.9%
(4⼈)
1:4.4%
(2⼈)
0:2.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:19.4%
(12⼈)
4:48.4%
(30⼈)
3:22.6%
(14⼈)
2:6.5%
(4⼈)
1:3.2%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:16.7%
(16⼈)
4:55.2%
(53⼈)
3:15.6%
(15⼈)
2:9.4%
(9⼈)
1:3.1%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　３＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【006】この授業は良く準備されている。

<  平均値 = 3.74  >

5:24%
(62⼈)
4:39.5%
(102⼈)
3:26.7%
(69⼈)
2:6.2%
(16⼈)
1:3.5%
(9⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:31.3%
(135⼈)
4:50.9%
(220⼈)
3:15.3%
(66⼈)
2:2.1%
(9⼈)
1:0.2%
(1⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.3  >

5:41.9%
(18⼈)
4:46.5%
(20⼈)
3:11.6%
(5⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:23.5%
(683⼈)
4:50.4%
(1464⼈)
3:19.2%
(559⼈)
2:4.6%
(133⼈)
1:2.1%
(60⼈)
0:0.3%
(8⼈)

<  平均値 = 3.94  >

5:27.5%
(22⼈)
4:50%
(40⼈)
3:15%
(12⼈)
2:3.8%
(3⼈)
1:3.8%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:25%
(1⼈)
4:75%
(3⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.33  >

5:37.5%
(6⼈)
4:50%
(8⼈)
3:6.3%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:6.3%
(1⼈)

<  平均値 = 4.14  >

5:40.5%
(15⼈)
4:37.8%
(14⼈)
3:10.8%
(4⼈)
2:8.1%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.7%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　３＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【006】この授業は良く準備されている。

<  平均値 = 4.25  >

5:49.3%
(34⼈)
4:30.4%
(21⼈)
3:14.5%
(10⼈)
2:2.9%
(2⼈)
1:1.4%
(1⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.8  >

5:90%
(9⼈)
4:0%
(0⼈)
3:10%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.53  >

5:60%
(9⼈)
4:33.3%
(5⼈)
3:6.7%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:36.4%
(16⼈)
4:36.4%
(16⼈)
3:18.2%
(8⼈)
2:4.5%
(2⼈)
1:2.3%
(1⼈)
0:2.3%
(1⼈)

-23-



５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　４＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【007】この授業の内容に興味がもてる。

<  平均値 = 3.82  >

5:26.2%
(893⼈)
4:44.3%
(1512⼈)
3:17.9%
(612⼈)
2:7%
(238⼈)
1:4.2%
(142⼈)
0:0.5%
(16⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:25.2%
(177⼈)
4:45.1%
(316⼈)
3:19.1%
(134⼈)
2:6.3%
(44⼈)
1:3.4%
(24⼈)
0:0.9%
(6⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:24.5%
(212⼈)
4:45.4%
(394⼈)
3:18.5%
(160⼈)
2:7.7%
(67⼈)
1:3.1%
(27⼈)
0:0.8%
(7⼈)

<  平均値 = 3.46  >

5:17.6%
(27⼈)
4:36.6%
(56⼈)
3:26.1%
(40⼈)
2:13.7%
(21⼈)
1:5.9%
(9⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:35.7%
(15⼈)
4:40.5%
(17⼈)
3:7.1%
(3⼈)
2:2.4%
(1⼈)
1:4.8%
(2⼈)
0:9.5%
(4⼈)

<  平均値 = 3.79  >

5:24.4%
(11⼈)
4:35.6%
(16⼈)
3:24.4%
(11⼈)
2:6.7%
(3⼈)
1:2.2%
(1⼈)
0:6.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:21.3%
(30⼈)
4:47.5%
(67⼈)
3:15.6%
(22⼈)
2:7.8%
(11⼈)
1:5.7%
(8⼈)
0:2.1%
(3⼈)

<  平均値 = 3.36  >

5:14.9%
(18⼈)
4:34.7%
(42⼈)
3:28.1%
(34⼈)
2:16.5%
(20⼈)
1:5.8%
(7⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:32.1%
(26⼈)
4:40.7%
(33⼈)
3:21%
(17⼈)
2:6.2%
(5⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.56  >

5:16.1%
(10⼈)
4:46.8%
(29⼈)
3:22.6%
(14⼈)
2:6.5%
(4⼈)
1:8.1%
(5⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:22.4%
(84⼈)
4:47.7%
(179⼈)
3:18.4%
(69⼈)
2:9.1%
(34⼈)
1:1.9%
(7⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.84  >

5:28.1%
(9⼈)
4:43.8%
(14⼈)
3:18.8%
(6⼈)
2:3.1%
(1⼈)
1:6.3%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.2  >

5:38.6%
(34⼈)
4:47.7%
(42⼈)
3:8%
(7⼈)
2:2.3%
(2⼈)
1:2.3%
(2⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:33.3%
(1⼈)
4:33.3%
(1⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:33.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:32.7%
(56⼈)
4:40.4%
(69⼈)
3:18.7%
(32⼈)
2:5.8%
(10⼈)
1:1.8%
(3⼈)
0:0.6%
(1⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:35.6%
(16⼈)
4:26.7%
(12⼈)
3:15.6%
(7⼈)
2:11.1%
(5⼈)
1:8.9%
(4⼈)
0:2.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.62  >

5:27.9%
(17⼈)
4:32.8%
(20⼈)
3:23%
(14⼈)
2:6.6%
(4⼈)
1:9.8%
(6⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:25%
(24⼈)
4:39.6%
(38⼈)
3:21.9%
(21⼈)
2:7.3%
(7⼈)
1:5.2%
(5⼈)
0:1%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　４＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【007】この授業の内容に興味がもてる。

<  平均値 = 3.7  >

5:24.4%
(63⼈)
4:40.3%
(104⼈)
3:21.7%
(56⼈)
2:7%
(18⼈)
1:6.2%
(16⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:28.2%
(122⼈)
4:47.7%
(206⼈)
3:17.6%
(76⼈)
2:4.9%
(21⼈)
1:1.4%
(6⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:23.3%
(10⼈)
4:51.2%
(22⼈)
3:16.3%
(7⼈)
2:7%
(3⼈)
1:2.3%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:25.5%
(739⼈)
4:45%
(1304⼈)
3:18%
(522⼈)
2:7.1%
(207⼈)
1:4.1%
(118⼈)
0:0.3%
(9⼈)

<  平均値 = 3.42  >

5:12.3%
(10⼈)
4:45.7%
(37⼈)
3:21%
(17⼈)
2:13.6%
(11⼈)
1:7.4%
(6⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:0%
(0⼈)
4:75%
(3⼈)
3:25%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:35.3%
(6⼈)
4:41.2%
(7⼈)
3:11.8%
(2⼈)
2:5.9%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:5.9%
(1⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:21.6%
(8⼈)
4:43.2%
(16⼈)
3:21.6%
(8⼈)
2:5.4%
(2⼈)
1:8.1%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　４＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【007】この授業の内容に興味がもてる。

<  平均値 = 4.28  >

5:44.9%
(31⼈)
4:37.7%
(26⼈)
3:14.5%
(10⼈)
2:1.4%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.9  >

5:90%
(9⼈)
4:10%
(1⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.47  >

5:46.7%
(7⼈)
4:53.3%
(8⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:34.1%
(15⼈)
4:38.6%
(17⼈)
3:22.7%
(10⼈)
2:2.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)

-26-



５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　５＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【008】この授業の目的が理解できる。

<  平均値 = 3.91  >

5:24.9%
(849⼈)
4:51.9%
(1772⼈)
3:14.6%
(499⼈)
2:4.9%
(168⼈)
1:3.2%
(110⼈)
0:0.5%
(18⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:21.5%
(151⼈)
4:51.4%
(361⼈)
3:18.9%
(133⼈)
2:5.1%
(36⼈)
1:2.3%
(16⼈)
0:0.7%
(5⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:22.2%
(193⼈)
4:54.7%
(476⼈)
3:14.8%
(129⼈)
2:5.7%
(50⼈)
1:1.8%
(16⼈)
0:0.7%
(6⼈)

<  平均値 = 3.62  >

5:16.3%
(25⼈)
4:44.4%
(68⼈)
3:28.1%
(43⼈)
2:7.2%
(11⼈)
1:3.9%
(6⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:28.6%
(12⼈)
4:50%
(21⼈)
3:7.1%
(3⼈)
2:4.8%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:9.5%
(4⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:17.8%
(8⼈)
4:44.4%
(20⼈)
3:22.2%
(10⼈)
2:6.7%
(3⼈)
1:2.2%
(1⼈)
0:6.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:21.3%
(30⼈)
4:57.4%
(81⼈)
3:12.1%
(17⼈)
2:5.7%
(8⼈)
1:2.1%
(3⼈)
0:1.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.6  >

5:14%
(17⼈)
4:45.5%
(55⼈)
3:30.6%
(37⼈)
2:6.6%
(8⼈)
1:3.3%
(4⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.22  >

5:32.9%
(27⼈)
4:58.5%
(48⼈)
3:6.1%
(5⼈)
2:2.4%
(2⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.03  >

5:27.4%
(17⼈)
4:58.1%
(36⼈)
3:9.7%
(6⼈)
2:0%
(0⼈)
1:4.8%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:20.9%
(79⼈)
4:55.6%
(210⼈)
3:15.3%
(58⼈)
2:5.8%
(22⼈)
1:1.9%
(7⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:25%
(8⼈)
4:40.6%
(13⼈)
3:18.8%
(6⼈)
2:9.4%
(3⼈)
1:6.3%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.23  >

5:36.4%
(32⼈)
4:54.5%
(48⼈)
3:3.4%
(3⼈)
2:3.4%
(3⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3.67  >

5:33.3%
(1⼈)
4:33.3%
(1⼈)
3:0%
(0⼈)
2:33.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:28.7%
(49⼈)
4:43.9%
(75⼈)
3:20.5%
(35⼈)
2:4.7%
(8⼈)
1:1.2%
(2⼈)
0:1.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:38.6%
(17⼈)
4:29.5%
(13⼈)
3:13.6%
(6⼈)
2:9.1%
(4⼈)
1:6.8%
(3⼈)
0:2.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.53  >

5:22.6%
(14⼈)
4:30.6%
(19⼈)
3:29%
(18⼈)
2:12.9%
(8⼈)
1:4.8%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:18.8%
(18⼈)
4:56.3%
(54⼈)
3:11.5%
(11⼈)
2:10.4%
(10⼈)
1:3.1%
(3⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　５＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【008】この授業の目的が理解できる。

<  平均値 = 3.71  >

5:21.6%
(56⼈)
4:45.2%
(117⼈)
3:21.2%
(55⼈)
2:6.9%
(18⼈)
1:5%
(13⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:21%
(91⼈)
4:54.7%
(237⼈)
3:19.2%
(83⼈)
2:3.7%
(16⼈)
1:1.2%
(5⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:18.6%
(8⼈)
4:76.7%
(33⼈)
3:2.3%
(1⼈)
2:2.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:24.3%
(705⼈)
4:52.6%
(1525⼈)
3:14.7%
(427⼈)
2:4.8%
(139⼈)
1:3.2%
(93⼈)
0:0.4%
(12⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:21.3%
(17⼈)
4:48.8%
(39⼈)
3:16.3%
(13⼈)
2:8.8%
(7⼈)
1:5%
(4⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:0%
(0⼈)
4:75%
(3⼈)
3:25%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:17.6%
(3⼈)
4:52.9%
(9⼈)
3:17.6%
(3⼈)
2:5.9%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:5.9%
(1⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:24.3%
(9⼈)
4:54.1%
(20⼈)
3:16.2%
(6⼈)
2:2.7%
(1⼈)
1:2.7%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　５＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【008】この授業の目的が理解できる。

<  平均値 = 4.38  >

5:43.5%
(30⼈)
4:49.3%
(34⼈)
3:5.8%
(4⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.3  >

5:30%
(3⼈)
4:70%
(7⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.47  >

5:46.7%
(7⼈)
4:53.3%
(8⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.37  >

5:45.5%
(20⼈)
4:43.2%
(19⼈)
3:9.1%
(4⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　６＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【009】この授業から知的刺激を受けている。

<  平均値 = 3.77  >

5:24.8%
(847⼈)
4:43.4%
(1484⼈)
3:19.6%
(669⼈)
2:7.2%
(247⼈)
1:4.4%
(152⼈)
0:0.6%
(19⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:22.5%
(158⼈)
4:45.1%
(317⼈)
3:20.3%
(143⼈)
2:7.1%
(50⼈)
1:4.1%
(29⼈)
0:0.9%
(6⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:20.1%
(174⼈)
4:46.6%
(403⼈)
3:20.1%
(174⼈)
2:9.1%
(79⼈)
1:2.7%
(23⼈)
0:1.3%
(11⼈)

<  平均値 = 3.37  >

5:15.6%
(24⼈)
4:30.5%
(47⼈)
3:34.4%
(53⼈)
2:14.3%
(22⼈)
1:5.2%
(8⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:31%
(13⼈)
4:35.7%
(15⼈)
3:16.7%
(7⼈)
2:4.8%
(2⼈)
1:2.4%
(1⼈)
0:9.5%
(4⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:20%
(9⼈)
4:40%
(18⼈)
3:24.4%
(11⼈)
2:6.7%
(3⼈)
1:2.2%
(1⼈)
0:6.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.57  >

5:15%
(21⼈)
4:48.6%
(68⼈)
3:17.9%
(25⼈)
2:12.1%
(17⼈)
1:5%
(7⼈)
0:1.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.28  >

5:13.9%
(17⼈)
4:27%
(33⼈)
3:37.7%
(46⼈)
2:15.6%
(19⼈)
1:5.7%
(7⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:23.5%
(19⼈)
4:53.1%
(43⼈)
3:22.2%
(18⼈)
2:1.2%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.36  >

5:14.5%
(9⼈)
4:43.5%
(27⼈)
3:14.5%
(9⼈)
2:14.5%
(9⼈)
1:11.3%
(7⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:19.3%
(72⼈)
4:44.1%
(165⼈)
3:23%
(86⼈)
2:10.2%
(38⼈)
1:1.9%
(7⼈)
0:1.6%
(6⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:21.9%
(7⼈)
4:43.8%
(14⼈)
3:21.9%
(7⼈)
2:9.4%
(3⼈)
1:3.1%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.15  >

5:35.2%
(31⼈)
4:50%
(44⼈)
3:5.7%
(5⼈)
2:5.7%
(5⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:2.3%
(2⼈)

<  平均値 = 3.33  >

5:0%
(0⼈)
4:66.7%
(2⼈)
3:0%
(0⼈)
2:33.3%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.96  >

5:29.2%
(50⼈)
4:45.6%
(78⼈)
3:15.2%
(26⼈)
2:6.4%
(11⼈)
1:1.8%
(3⼈)
0:1.8%
(3⼈)

<  平均値 = 3.59  >

5:28.9%
(13⼈)
4:28.9%
(13⼈)
3:20%
(9⼈)
2:11.1%
(5⼈)
1:8.9%
(4⼈)
0:2.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.44  >

5:22.6%
(14⼈)
4:29%
(18⼈)
3:27.4%
(17⼈)
2:11.3%
(7⼈)
1:9.7%
(6⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:20%
(19⼈)
4:45.3%
(43⼈)
3:23.2%
(22⼈)
2:7.4%
(7⼈)
1:4.2%
(4⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　６＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【009】この授業から知的刺激を受けている。

<  平均値 = 3.63  >

5:22.1%
(57⼈)
4:38.8%
(100⼈)
3:25.2%
(65⼈)
2:7.8%
(20⼈)
1:6.2%
(16⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:25.8%
(112⼈)
4:48.4%
(210⼈)
3:18%
(78⼈)
2:5.1%
(22⼈)
1:2.5%
(11⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:16.3%
(7⼈)
4:62.8%
(27⼈)
3:11.6%
(5⼈)
2:9.3%
(4⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:24.6%
(714⼈)
4:43.7%
(1269⼈)
3:19.5%
(565⼈)
2:7.4%
(214⼈)
1:4.5%
(130⼈)
0:0.4%
(12⼈)

<  平均値 = 3.49  >

5:12.5%
(10⼈)
4:42.5%
(34⼈)
3:31.3%
(25⼈)
2:8.8%
(7⼈)
1:5%
(4⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.25  >

5:0%
(0⼈)
4:50%
(2⼈)
3:25%
(1⼈)
2:25%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.94  >

5:23.5%
(4⼈)
4:47.1%
(8⼈)
3:17.6%
(3⼈)
2:5.9%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:5.9%
(1⼈)

<  平均値 = 3.68  >

5:13.5%
(5⼈)
4:54.1%
(20⼈)
3:24.3%
(9⼈)
2:2.7%
(1⼈)
1:5.4%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　６＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【009】この授業から知的刺激を受けている。

<  平均値 = 4.34  >

5:47.8%
(33⼈)
4:36.2%
(25⼈)
3:14.5%
(10⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4.9  >

5:90%
(9⼈)
4:10%
(1⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.53  >

5:53.3%
(8⼈)
4:46.7%
(7⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.14  >

5:36.4%
(16⼈)
4:38.6%
(17⼈)
3:22.7%
(10⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:2.3%
(1⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　７＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【010】この授業に満足している。

<  平均値 = 3.72  >

5:23.3%
(797⼈)
4:43.9%
(1500⼈)
3:18.3%
(627⼈)
2:8.6%
(293⼈)
1:5.3%
(182⼈)
0:0.5%
(18⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:18.5%
(130⼈)
4:47.6%
(334⼈)
3:23.2%
(163⼈)
2:5.3%
(37⼈)
1:4.4%
(31⼈)
0:1%
(7⼈)

<  平均値 = 3.78  >

5:22.2%
(192⼈)
4:48%
(416⼈)
3:17.9%
(155⼈)
2:7.3%
(63⼈)
1:3.8%
(33⼈)
0:0.8%
(7⼈)

<  平均値 = 3.68  >

5:17.9%
(27⼈)
4:45%
(68⼈)
3:25.2%
(38⼈)
2:7.9%
(12⼈)
1:2.6%
(4⼈)
0:1.3%
(2⼈)

<  平均値 = 4.08  >

5:31%
(13⼈)
4:42.9%
(18⼈)
3:9.5%
(4⼈)
2:7.1%
(3⼈)
1:0%
(0⼈)
0:9.5%
(4⼈)

<  平均値 = 3.76  >

5:24.4%
(11⼈)
4:37.8%
(17⼈)
3:20%
(9⼈)
2:6.7%
(3⼈)
1:4.4%
(2⼈)
0:6.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:23.9%
(34⼈)
4:44.4%
(63⼈)
3:22.5%
(32⼈)
2:2.8%
(4⼈)
1:4.9%
(7⼈)
0:1.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:18.3%
(22⼈)
4:45.8%
(55⼈)
3:25%
(30⼈)
2:7.5%
(9⼈)
1:1.7%
(2⼈)
0:1.7%
(2⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:22.2%
(18⼈)
4:51.9%
(42⼈)
3:16%
(13⼈)
2:8.6%
(7⼈)
1:1.2%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.5  >

5:17.7%
(11⼈)
4:41.9%
(26⼈)
3:22.6%
(14⼈)
2:8.1%
(5⼈)
1:9.7%
(6⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.76  >

5:21%
(79⼈)
4:49.3%
(186⼈)
3:15.9%
(60⼈)
2:10.1%
(38⼈)
1:2.9%
(11⼈)
0:0.8%
(3⼈)

<  平均値 = 3.52  >

5:16.1%
(5⼈)
4:41.9%
(13⼈)
3:25.8%
(8⼈)
2:9.7%
(3⼈)
1:6.5%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.21  >

5:39.1%
(34⼈)
4:49.4%
(43⼈)
3:4.6%
(4⼈)
2:3.4%
(3⼈)
1:2.3%
(2⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 4  >

5:0%
(0⼈)
4:66.7%
(2⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:33.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:27.8%
(47⼈)
4:43.8%
(74⼈)
3:18.3%
(31⼈)
2:5.3%
(9⼈)
1:3.6%
(6⼈)
0:1.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.23  >

5:26.7%
(12⼈)
4:22.2%
(10⼈)
3:17.8%
(8⼈)
2:8.9%
(4⼈)
1:22.2%
(10⼈)
0:2.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.42  >

5:16.1%
(10⼈)
4:40.3%
(25⼈)
3:22.6%
(14⼈)
2:11.3%
(7⼈)
1:9.7%
(6⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.63  >

5:17%
(16⼈)
4:48.9%
(46⼈)
3:20.2%
(19⼈)
2:7.4%
(7⼈)
1:6.4%
(6⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　７＝回答できない。

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

【010】この授業に満足している。

<  平均値 = 3.43  >

5:16.6%
(43⼈)
4:39.8%
(103⼈)
3:22.4%
(58⼈)
2:12.7%
(33⼈)
1:8.5%
(22⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.78  >

5:19.2%
(83⼈)
4:50.1%
(217⼈)
3:22.9%
(99⼈)
2:4.8%
(21⼈)
1:2.8%
(12⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.84  >

5:18.6%
(8⼈)
4:58.1%
(25⼈)
3:14%
(6⼈)
2:7%
(3⼈)
1:2.3%
(1⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:23.3%
(677⼈)
4:44.2%
(1284⼈)
3:18.6%
(540⼈)
2:8.4%
(243⼈)
1:5.1%
(147⼈)
0:0.4%
(12⼈)

<  平均値 = 3.63  >

5:13.8%
(11⼈)
4:48.8%
(39⼈)
3:30%
(24⼈)
2:1.3%
(1⼈)
1:6.3%
(5⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.5  >

5:0%
(0⼈)
4:75%
(3⼈)
3:0%
(0⼈)
2:25%
(1⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:23.5%
(4⼈)
4:47.1%
(8⼈)
3:17.6%
(3⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:11.8%
(2⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:21.6%
(8⼈)
4:51.4%
(19⼈)
3:18.9%
(7⼈)
2:2.7%
(1⼈)
1:5.4%
(2⼈)
0:0%
(0⼈)
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５＝強くそう思う。　　４＝そう思う。　　３＝どちらともいえない。　　２＝そう思わない。　　１＝全くそう思わない。　　７＝回答できない。

全研究科科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 理工学研究科科目

【010】この授業に満足している。

<  平均値 = 4.31  >

5:51.5%
(35⼈)
4:29.4%
(20⼈)
3:16.2%
(11⼈)
2:0%
(0⼈)
1:1.5%
(1⼈)
0:1.5%
(1⼈)

<  平均値 = 4.8  >

5:90%
(9⼈)
4:0%
(0⼈)
3:10%
(1⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.6  >

5:60%
(9⼈)
4:40%
(6⼈)
3:0%
(0⼈)
2:0%
(0⼈)
1:0%
(0⼈)
0:0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:39.5%
(17⼈)
4:32.6%
(14⼈)
3:23.3%
(10⼈)
2:0%
(0⼈)
1:2.3%
(1⼈)
0:2.3%
(1⼈)
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